TRAPECIO CIRCULAR

El trapecio circular es la porcion de un sector circular limitada por dos arcos y los radios respectivos.

En el grifico:
‘ 2_: ABCD: Trapecio circular
Donde se cumple:

AREA DEL TRAPECIO CIRCULAR

En el gréfico el area del trapecio circular ABCD (S) se calcula de la siguiente forma:

Actividades:

1. Calcula el valor de 8

Identificando sus elementos: a) 16rad

> L=
b) 1,3rad

s L2=
13 cm c) 15rad

> d=
d) 1,7rad

» 8=(L,-Ly)/d
> 8= (L2-Ly)/ e) 1.9rad
2. Calcula el valor de x

17 am Identificando sus elementos: a) 3cm
¥ Re= b) 2cm
> la= c) 4cm
b gs d) 5cm
» 0=(Lz-Ly)/d e) 1cm
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3. Calcula el valor de L

0 Identificando sus elementos: a) 10cm
3¢ .
> b= b) 5cm
‘@ W8 e P la= c) 3cm
> d= d) 2¢m
e 9=‘L2'|—1)/d e) 9cm

4. Determine el &rea de la regidn sombreada:

Identificando sus elementos: a) 140cm?
A
_“‘\ ® -

MAE e ki b) 121 cm?
» La= 2

15 i h c) 110cm

> = d) 119cm?

» 8=(Lz+Ly).d/2 e) 130 cm?

5. Determine el area de la region sombreada:

Identificando sus elementos:

e R;_ =
Ve R2 —
2
> 0= a) 1/2mem
b) 13 mem?
convirtiendo el angulo a radianes:
c) 23 mwem?

> 0= XQ d) 1/4 mwcem?
[ ]

e) 1/5mcm?

> $=(R%-R%,).0 /2
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